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EXAMEN MENSUAL

ARITMETICA
Escribe V o F segun corresponda:
I. 3y 7 son numeros primos consecutivos

..... ()
Il. 8 es el cuarto numeros compuestos ( )
1. 2 es el primer nimero primo ()
A) VVV B) FVF C) VFV
D) FFV E) VFF
RESOLUCION
) 3 y 7 son numeros primos

consecutivos .....F
3 y 5 son numeros primos

consecutivos
ii) 8 es el cuarto numero compuesto ...F
{4;6;8;...} son compuestos
iii) 2 es el primer numero primo ...V
CLAVE: D

. ¢Cuantos de los siguientes numeros son
primos?
57; 91; 1001; 153

A) 1 B) 4 )2
D) O E)3
RESOLUCION

57: por suma de cifras es multiplo de 3.

9l esigualal3d x 7

1001: es divisible por 11

153: por suma de cifras es divisible por 9
CLAVE: D

. Calcule la suma de los divisores primos de
3307

A) 10 B) 50 C) 20

D) 30 E) 21

RESOLUCION

3302

165 (3 |5~ (div. primos)=2 + 3+ 5 + 11
SSHIES

1 n =2l

1
CLAVE: E

ALGEBRA
4. Calcule la raiz cuadrada de la suma de
coeficientes de un factor de:

x3+5x2—4x—2

A1 B) 2 o3
D) /3 E) V5
RESOLUCION
X3 + 5x2 - 4x - 2
1 5 -4 | -2
X =1 } # 6 | -2
A x[1 6 2 "o
(x-1 (x2+6x+2)
%/_/
‘I_‘I a (X.
o5 1+6+2=9
- N9=3
CLAVE: C

5. Luego de factorizar: n®+4n? —-17n—60
indique un factor:

A)n+4
D)n+5

B)n+3
En+7

Cn+6

RESOLUCION
n3 + 4n2 -17n - 60
1 4 -7 | -60

x=-5[1 -5 5

W[ 1 2

60
0

(N+5) (N2 -n-12) —> (n+5)(n-4) (n+3]
hn>< -4
+3

.. 1 factoresn+3

CLAVE: B




Examen Semanal

,’(Hallar el MCD de:
P(xy;z) = 12x%y?z°
Q(x;y;z) = 2x°2"
R(xy;z) = 10x"%y 924

B) xy2z (@)} ><2y3z2

E) 2x37%

A) 2xyz

D) x2z3
RESOLUCION
P(x;y;z) = 12x4y273
Qx;y;z) = 2xzM
R(x:y;z) = 10x'2y9z4

LMCD de 12: 2y 10 es 2
. MCD es 2x%z°
CLAVE: E

GEOMETRIA
7. Calcular “x”; si ABCD es romboide.

B C
2%

60°
A D

A) 18
D)9

B) 72
E) 30

C) 36

RESOLUCION

B C
2X

60°
A D

En el romboide ABCD, por teorema:
2x = 60°
X =30°

Es decir, con un romboide, se cumple que
los angulos opuestos son congruentes.
CLAVE: E

8. Calcular el perimetro del rombo ABCDA
AC=12 y BD=16

B

A) 28
D) 40

B) 56
E) 80

C) 20

RESOLUCION

D
En un rombo, se cumple las diagonales

son perpendiculares y se intersecan en su
punto medio AO=0C=6 y 80=0D=8

BBOC, por

En el Pitagoras
(BC)Y* =82+6>—-BC=10
Piden el perimetro: 4(10) = 40

CLAVE: D

9. Los angulos externos de vértices
diferentes de un cuadrildtero convexo
miden: 85, 165, 105 y x-15. Calcular el valor
de ({XJJ.

A) 25°
D) 20°

B) 24°
E) 18°

C) 30°




Examen Semanal

V )
,’ RESOLUCION 12. Determine el perimetro del triéngm
Sea el grafico, del cuadriladtero convexo. rectdangulo mostrado:
105
165°
85 x-15 m
En el cuadrildtero convexo, se tiene por o

suma de medidas de angulos interiores.
A) m(1 + sen a + cosa)

85+165+105+x-15 = 360 B) m(1 + seca + tga)
340 + x= 360 C) m(1 + csca + ctga)
x = 20° D) m(1 + seca. + csca)
CLAVE: D E) m(1 + tga + ctga)
TRIGONOMETRIA RESOLUCION
10. Encontrar “x”, de:
Cos(7x —3%)Sec(5x +7°) =1 m mcota
A)1° B) 2° C) 3°
D) 4° E) 5° o
RESOLUCION (P
Por propiedad de reciprocas =R = M- ECe 4 cote)
7y - 30 = By 4 7 CLAVE: C
2x =10° ,
X = 5o FISICA

CLAVE: E 13. Un condor de 20 kg vuela
majestuosamente con una rapidez de 36

M. Sit x4 2y = 90° km/h, Determine su energia cinética, en
Calcular: Joules.
ERE Ll L A) 400 B) 100 C) 500
Cos2y Cot(x+vy) D) 1000 E) 10000
A)1 B) 2 3 RESOLUCION
D) O E)-2 1 5
Ec= Em.v
RESOLUCION :
Ec= 5-20.102
x + 2y = 90°
_senx tany Ec= lOOOJ
cos2y cot(x+vy) v:}é-i:wm/s
E_ cos2y N cot(x+v) /])18/
cos2y cot(x+vYy) CLAVE:D
E=1+1=2
CLAVE:B




Examen Semanal

/
,’14. Una piedra de 200 g se lanza al vacio con

15.

la rapidez de 10 m/s
Determine su energia

después. (g = 10 m/s2)

hacia abajo.
cinética 2 s

A) 1800J B) 1000J  C) 800J
D) 90J E) 180J
RESOLUCION
illly
10m/s Ec:%- M2
2s EC:%.(O,2).302
I||'||I Ec=90J
V=30 m/s
CLAVE:D

Un cuerpo que realiza una caida libre
parabdlica posee una energia mecanica
de 564J, respecto de cierto Nivel de
Referencia. Si en cierta posicion de su
movimiento su energia cinética es el triple
de su energia potencial gravitatoria,
determine ésta ultima.

A) 55 J B) 134 J C) 147 J
D) 112 J E)141J
RESOLUCION

EMA - EMB
——

564 = 35 + Epg
564 = 4E,
1410 = Epg
CLAVE: E

16. Hallar la C.C. de Oxigeno en el H,O

17.

18.

QUIMICA

N

A) 88,88 %
D) 86 %

B) 1M1 %
E) 94 %

C12%

RESOLUCION
H,O hallar CC del “O”

ceron XI6uma oo
18 upta
CC."O" — 88.88%
CLAVE: A

Hallar la C.C. del Carbono en elCHy4
PA. (C=12,H=1)

A)75%
D) 40 %

B) 25 %
E) 50 %

C) 60 %

RESOLUCION
CH, hallar CC de “C”

cenen_ XI2umE oo
16ym€
CC."C" =75%
CLAVE: A

Si la presion aumenta en 80% vy la
temperatura disminuye en 10%, éen qué
porcentaje varia el volumen de un gas?

A) Aumentd 50%
B) Disminuyd 100%
C) Aumentd 75%
D) Disminuyd 50%

E) N.A.
RESOLUCION
Estado 1 Estado 2
PR P, =1,8P(aumento86%)
T,=T T, = 0,9T(disminuye 10%)
V, V, =?
PV, 18PV,
X o9rxr
Vi =2V,

V, = %(dis minuye 50%)
CLAVE:D
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